TJAK ZWINNY 7
JesT PRODUKT

HRPB
RRDO0
000D

. WY DAJEMY (ZESTO
MOZEMY 56 Vi Nt | REGULARNIE
NA PRODUKCE D NiE ZAKAKU)E
Z (AZD N ONIU WYDANIA
POJEOYNCZA, ’
FUNKCONALN OSUA NiE TRAGNY QAS u

NA UTRZYMYWANIE

NIE ZNAJOVJEN bt&Dd)N
(BEDOW NA
PKODUKC)\ | %
DOORNIE NOWED. %

4T TAK SAMO PROSTE
K. ROk TeMU

7

IWY50¢A JAKOSL
| NISKA 7+02ONSC

KOOV

ﬂ
/) = FAINIE TWORDIC

MOZEMY £ATWO NASZ
ZMENIAC ieRvek PRODUKA




Lista Kontrolna Zwinnosci Produktu

Zwinny Produkt daje Ci mozliwos¢ szybkiego zweryfikowania zatozen

i ewentualng zmiane kierunku rozwoju. Pozwala skupic¢ sie na elementach dodajgcych
najwiekszg wartos¢ w danym momencie. Bazujgc na ponizszej liscie, mozesz zidentyfikowac
najwazniejsze dla Ciebie obszary.

Ocen ponizsze zdania uzywajqc skali:
0 — Nigdy ; 1-Bardzo rzadko; 2 — Czasami; 3 — Czesto; 4 — Bardzo czesto; 5 — Zawsze

Punkty

1. Mozemy is¢ na produkcje z kazdq pojedynczq,
zaimplementowang funkcjonalnosciq

2. Nic nas nie zaskakuje w dniu wydania
3. Wydajemy czesto i regularnie
4. Nie znajdujemy btedow na produkciji

5. Nie tracimy czasu na utrzymanie (testowanie,
znajdowanie i usuwanie btedow)

6. Nowgq funkcjonalnos¢ mozemy dodac¢ tatwo i szybko

7. Dodanie nowej funkcjonalnosci jest tak samo tatwe,
jak rok temu

8. Wysoka jakos¢ i niska ztozonos$é kodu pozwala nam
na tworzenie bardziej przewidywalnych planow

9. Jesli zajdzie taka potrzeba mozemy tatwo zmienié
kierunek

10.Fajnie jest tworzy¢ nasz produkt

Suma punktow:
Im nizszy wynik, tym wiecej uwagi musisz poswieci¢ zwinnym praktykom i sSrodowisku inzynieryjnemu.

Wynik 0 — 10 oznacza ze Twoj produkt jest prawie martwy.
Wynik 41 — 50 oznacza ze wdrazasz topowe rozwigzania.
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